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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Управління активами фондового ринку» 

покликана дати студентам знання принципів організації діяльності 

фондових бірж та механізму інвестування в цінні папери; процесу 

здійснення біржових операцій з цінними паперами та вміння 

визначати їх ефективність; методів фінансово-економічного 

аналізу та використання інформаційних  технологій біржового 

фондового ринку. На підставі отриманих знань студент повинен  

вільно користуватись біржовою інформацією для здійснення 

інвестиційних операцій;  в практичній діяльності використовувати 

ф’ючерсний ринок для страхування цінового ризику та управління 

активами підприємств. 
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Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Управління активами фондового 

ринку» базується на знаннях такої дисциплін як «Інформаційні 

системи і технології», «Статистика», «Економіка підприємства», 

«Фінанси, гроші та кредит (загальний курс), «Біржі та біржова 

діяльність». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Управління активами 

фондового ринку» є набуття здобувачами вищої освіти 2-го 

(магістерського) рівня знань умінь і навичок щодо підготовка 

кваліфікованих спеціалістів в галузі фондового ринку – 

специфічної сфери грошових відносин, що виникають в процесі 

руху фінансових ресурсів за допомогою спеціалізованих 

фінансових інститутів та з використанням специфічних фінансових 

інструментів – цінних паперів. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності( індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть 

використані платформи Moodl, ZOOM. Формат проведення 

дисципліни є змішаним: поєднання як традиційних форм 

навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

РН 2. Визначати, аналізувати проблеми, що виникають  в біржовій 

діяльності та розробляти заходи щодо їх вирішення. 

РН7. Визначати та впроваджувати стратегічні плани щодо 

використання активів фондового ринку. 

РН 9. Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення 

ефективності діяльності суб’єктів господарювання у сфері 

підприємницької, торговельної та біржової діяльності. 

РН 10. Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають при 

управлінні активами фондового ринку за умов невизначеності та 

ризиків. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Особливості обігу активів на фондовому 

ринку 

Тема 1. Фондовий ринок у системі ринкових відносин 

Тема 2. Цінні папери та методи їх ціноутворення 

Тема 3. Статистика цінних паперів 

Тема 4. Управління ф’ючерсами на фондових ринках 

Тема 5. Управління опціонами на фондових ринках 

Змістовий модуль 2. Методи управління активами фондового 

ринку 

Тема 6. Фундаментальний аналіз на фондовому ринку 

Тема 7. Технічний аналіз на фондовому ринку 

Тема 8. Управління фондовими активами на основі японських 

свічок 

Тема 9. Хеджування цінових ризиків на фондових ринках 

Тема 10. Кліринг та система розрахунків на фондових ринках 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються презентації у програмі 

Microsoft Office Power Point, дискусійне обговорення проблемних 

питань. 

Під час практичних занять виконуються розрахункові ситуаційні 

завдання, тестові завдання, есе; застосовуються різні види 

навчальних методів (обговорення в малих групах, мозковий штурм,  
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групова дискусія).  

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності:очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її не зарахування 

викладачем.  

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Аспіранти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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